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Цель и задачи Программы

· Через игровые формы работы, книжные выставки и обзоры продвигать классику, поэзию, научно-познавательную литературу по истории своей страны и края. 

· Побудить у детей желание обсуждать прочитанные книги, делиться впечатлениями. 

· Использовать игровые формы работы для организации досуга детей.
Летом для чтения у подростков больше времени и возможностей. Библиотеки каникул не имеют и поэтому охотно предоставят свои уникальные фонды в распоряжение читателей. Библиотека превращает летние каникулы ребят в увлекательное путешествие.

В самом начале июня даётся старт литературным гонкам, которые завершатся в конце августа подведением итогов и выявлением победителей.

Содержание Программы

 В мире написано великое множество книг, многие книги дарят нам радость, делают счастливыми, главное найти свою книгу. Летом самое время отправится на поиски своей книги, искать такую книгу можно на одном из книжных  островов.

Участники  получают «Путевые читательские карты» и отправляются в путешествие по 5 островам: 

1 остров «Детство» 
На этом острове живут любимые книжки, игрушки и игры детей всей Планеты нынешних и бывших. Читаем книги детских писателей - классиков. Особое внимание двум замечательным детским писателям – С. В. Михалкову   и  В.Ю. Драгунскому, которым в 2013 году исполнилось 100 лет со дня рождения. 

Главный праздник: 1 июня – День защиты детей. 

2 остров «Лукоморье»
Читаем А.С. Пушкина – сказки, повести, стихи. Праздник в день рождения поэта, 6 июня - Пушкинский день России.

3 остров «Моя Родина. Мой край» 
На  этом острове читаем книги об истории,  природе России и родного края, отвечаем на вопросы викторины, играем в познавательные игры. 
4 остров «Веселые затейники» или «Смешинки»?
На этом острове вас встретят самые смешные и весёлые книги. Мероприятия экологической направленности, экскурсии по окрестностям села, игры на открытом воздухе и на природе
5 остров Летний
Остров приятных летних развлечений, а также внеклассных заданий на лето. Читаем, играем и радуемся. Праздники - День Летнего дождя, Первого гриба, Яблочный спас - 19 августа. 
Для того,  чтобы стать участником финала ЛЕТНИХ КНИЖНЫХ ГОНОК читателю необходимо:

- в течение лета прочитать не менее 5-ти  книг;

- принимать участие в библиотечных мероприятиях (не менее 3-х); 

- вести «Дневник летнего чтения», в котором делать записи о прочитанных книгах, о своих летних развлечениях и забавах, связанных с книгой;

- принять участие в акции «Лето! Книга! Я!» и представить в библиотеку до 1 сентября фотографию для общего фотоколлажа «Наше лето с книжкой».

Кстати, подключиться к участию в гонках можно в любое время, главное  читать книги и участвовать в библиотечных мероприятиях.

Библиотекарь ведет записи посещения читателями книжных островов и отмечает самых активных. 

«Летние книжные гонки» продлятся до начала учебного года, и те, кому удалось побывать на всех книжных островах, прочитать наибольшее количество книг, принять участие в играх и конкурсах, выполнить задания и ответить на вопросы викторин, обязательно получат интересные призы. 

Участникам Летних книжных гонок  предлагается в период с 1 июня по 25 августа прочитать книги из списков, предложенных библиотекой, а также написать отзыв о прочитанном и нарисовать рисунки понравившихся героев.
 (Для «Летних книжных гонок» библиотекарь приготовила списки литературы для ребят по возрастам, объявления и буклеты с приглашением принять участие в Гонках).
